

Додаток 2
до рішення виконавчого комітету Барської міської
ради «Про затвердження Правил розміщення
зовнішньої реклами на території Барської міської
територіальної громади та Порядку визначення
розміру плати за тимчасове користування місцем для
розташування об'єктів зовнішньої реклами, яке
перебуває у комунальній власності Барської міської
територіальної громади» №22 від 31.05.2023р.

ПОРЯДОК
визначення розміру плати за тимчасове користування місцем для
розташування об'єктів зовнішньої реклами, яке перебуває у комунальній
власності Барської міської територіальної громади

1. Порядок визначення розміру плати за тимчасове користування місцем для розташування об'єктів зовнішньої реклами, яке перебуває у комунальній власності Барської міської територіальної громади (далі - Порядок) розроблено відповідно до Типових правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2003 року № 2067.

2. Плата за тимчасове користування місцем для розташування об'єктів зовнішньої реклами, яке перебуває у комунальній власності Барської міської територіальної громади, встановлюється цим Порядком.

3. Підставою для нарахування та внесення розповсюджувачем зовнішньої реклами відповідної плати є Договір тимчасового користування місцем, що перебуває у комунальній власності Барської міської територіальної громади, для розташування рекламних засобів.

4. У випадку розміщення рекламного засобу складної конфігурації, розрахунок площі, за яку стягується плата, здійснюється у межах описаного прямокутника (зовнішні габарити).

5. Розмір плати за тимчасове користування місцем для розташування рекламних засобів встановлюється в залежності від площі рекламного засобу.

Розмір плати за тимчасове користування місцем розташування рекламного засобу не може встановлюватися залежно від змісту реклами.

6. З дати прийняття виконавчим комітетом Барської міської ради рішення про надання дозволу на розміщення зовнішньої реклами розмір плати за тимчасове користування місцем, що перебуває у комунальній власності, становить 100 відсотків згідно з формулою, встановленою пунктом 7 цього Порядку.

7. Розмір плати за тимчасове користування місцем розташування рекламних засобів, що перебуває у комунальній власності, обчислюється за такою формулою:

$P = Bn \times B \times K$, де

П – плата за тимчасове користування місцем розташування рекламного засобу, грн.;

Бп – базовий розмір місячної плати за 1 кв.м площі місця розташування рекламного засобу, який становить 0,75 % від мінімальної заробітної плати станом на 01 січня відповідного року;

Б – загальна площа рекламного засобу. Площа місця розташування рекламного засобу визначається як сума площі горизонтальної проекції рекламного засобу на це місце та прилеглої ділянки завширшки 0,5 метра за периметром горизонтальної проекції цього засобу. Для наземного та недахового рекламного засобу площа місця дорівнює площі вертикальної проекції цього засобу на уявну паралельну їй площину;

К – коефіцієнт, який дорівнює кількості рекламних площин і застосовується до розрахунку плати за тимчасове користування місцем розташування рекламних засобів, для рекламних засобів, які містять в собі дві і більше рекламні площини (двосторонній - $K=2$, тристоронній - $K=3$ і т.д.).

Розмір плати за тимчасове користування місцем, що знаходиться в комунальній власності Барської міської територіальної громади, на наступні роки визначається за формулою вказаною в Порядку, з врахуванням встановленої мінімальної заробітної плати станом на 1 січня відповідного року.

За наявності дозволу та при відсутності рекламного засобу розповсюджувач зовнішньої реклами не звільняється від плати за право тимчасового користування місцем для розміщення рекламного засобу, яке перебуває у комунальній власності Барської міської ради.

У період з моменту отримання дозволу до моменту розміщення рекламного засобу, розмір плати за тимчасове користування місцем для розміщення рекламного засобу нараховується відповідно до цього рішення виконавчого комітету.